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Notă de transformare a Raportului de selecție intermediar în Raport de selecție final  
 
Apel de selecție Intervenția 3 - Diversificarea activităților economice și crearea de locuri de 
muncă - 805 / 000 / 1 / 7 / 2026 
 

Asociația Grupul de Acțiune Locală Țara Oltului, cu sediul în localitatea Arpașu de Jos, nr.117, 
județul Sibiu, reprezentată de Limbășan Camelia - președinte, în baza procedurilor de funcționare, emitem 
și ne asumam urmatoarea Notă prin care Raportul intermediar de selecție din data de 20.04.2026 aferent 
Intervenției 3 - Diversificarea activităților economice și crearea de locuri de muncă devine Raport de 
selecție final.  

1. Procesul de selecție (verificare Anexa 15 - Fișă de verificare a criteriilor de eligibilitate și de 
selecție locale și E1.2.4L FIȘA DE EVALUARE GENERALĂ A PROIECTULUI DR 36 LEADER (proiecte 
de tip start-up) s-a realizat în conformitate cu cerințele Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru 
implementarea Strategiilor de dezvoltare locală 2023-2027 versiunea 02 și procedurile emise de GAL TO 
și avizate de CDRJ SB, rezultatele acestuia consemnandu-se în Raportul Intermediar de Selectie din 
20.04.2026, aprobat în unanimitate de membrii prezenți ai Comitetului de Selecție a proiectelor, avizat de 
presedintele GAL TO -  Limbășan Camelia și contrasemnat de reprezentantii CDRJ SB – Drăgușinoiu 
Mihaela si Annamaria Băcilă.  

2. GAL TO a publicat Raportul intermediar de selecție în 20.04.2026 și a înstiințat solicitanții asupra 
procesului de evaluare și selecție, prin încarcarea în platformă în data de 20.04.2026 a unei notificari care 
conține statutul proiectului (eligibil și selectat, neeligibil) și care a fost transmisă automat de platformă 
către solicitanți în urma publicării Raportului intermediar de selecție. Astfel, asigurandu-se garanția faptului 
că procedura de selecție a proiectelor s-a desfășurat corespunzator și s-au respectat conditiile de 
transparență care trebuie asigurate de catre GAL TO.  

3. În perioada de contestații 20.04.2026-27.04.2026 (conform platformei gal.afir.ro) au fost depuse 
2 contestații. În urma analizării acestora de către Comisia de contestații nu au rezultat modificari 
ale Raportului Intermediar de selecție, proiectele menținandu-și statusurile obținute în urma 
procesului de evaluare.  

 
Asadar, datorită faptului că asupra Raportului intermediar de selecție din 20.04.2026 pentru 

Intervenția 3 - Diversificarea activităților economice și crearea de locuri de muncă, nu au intervenit 
modificari, acesta devine RAPORT DE SELECTIE FINAL la data semnarii prezentei Note.  

 
 

Președinte GAL Țara Oltului, 

Limbășan Camelia 
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